
Gallup Omnibus Data 1989, omnibus nr. 10
DDA-1538

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 8910 DDA STUDIENUMMER
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V28 8910 UDDAN: HØJERE KORT
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V34 8910 OFF/PRIV ANSAT
V35 8910 SVARPERS INDKOMST
V36 8910 HUSSTANDS INDKOMST
V37 8910 CIVILSTAND
V38 8910 VALGET MAJ 1988
V39 8910 VALG I MORGEN
V40 8910 REGIONER
V41 8910 URBANISERING
V42 8910 FOR/IMOD EF
V43 8910 UDMELDELSE AF EF
V44 8910 DK FOR EF-DOMSTOLEN
V45 8910 ANKLAGEN MOD DK
V46 8910 EF ELLER DK HAR RET
V47 8910 SAGEN BERETTIGET
V48 8910 FORSKELSBEHANDLING
V49 8910 ET STORT LAND I EF
V50 8910 PÅVIRKE EFHOLDNING
V51 8910 FOR/IMOD BROEN
V52 8910 TOGBRO/VEJBRO



V53 8910 KØREKORT
V54 8910 BIL I HUSSTAND
V55 8910 KØRER OFTE
V56 8910 FARTEN PÅ MOTORVEJE
V57 8910 FARTEN PÅ LANDEVEJE
V58 8910 FARTEN I BYERNE

Variabler

V1 8910 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1000
Manglende 0
Minimum 1538
Maximum 1538
Gennemsnit 1538
Median 1538
Standardafvigelse 0

V2 8910 ÅRSTAL
Double (0 decimaler)

Gyldige 1000
Manglende 0
Minimum 1989
Maximum 1989
Gennemsnit 1989
Median 1989
Standardafvigelse 0

V3 8910 OMNIBUS NUMMER
Denne variabel har værdien 10, og refererer til omnibussens 00000090 nummer indenfor
årgangen (1989). 00000100

Busnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1000
Manglende 0
Minimum 10
Maximum 10
Gennemsnit 10
Median 10
Standardafvigelse 0

V4 8910 DDA SEKVENSNUMMER

Sekvensnummer. Respondent-sekvensnummeret er konstrueret af DDA og identificerer
entydigt hver respondent med
et 4-cifret, fortløbende nummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1000
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1000
Gennemsnit 500
Median 500
Standardafvigelse 289

V5 8910 GALLUP SKEMANUMMER

Respondent-identifikationsnummer. Gallups originale respondent-identifikation.
Nummeret er fortløbende med 4 cifre.



Double (0 decimaler)

Gyldige 1000
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 5000
Gennemsnit 603
Median 598
Standardafvigelse 370

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999.

V6 8910 GALLUP KORTNUMMER

Kortnummer Gallups kortnummer. Refererer til det deck, hvorpå variablen

Double (0 decimaler)

Gyldige 1000
Manglende 0
Minimum 2
Maximum 2
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V7 8910 VÆGTNING

220-227. Vægtning

Double (6 decimaler)

Gyldige 1000
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 4
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999999.000000.

V8 8910 KØN

273. Køn

% MD% Antal Kode Kategori
44 44 445 1 Mand
56 56 555 2 Kvinde

100 100 1000

Svarprocent: 100

V9 8910 ALDER

238-239. Alder

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 48 1 15 - 17 år
3 3 29 2 18 - 19 år
6 6 60 3 20 - 24 år
8 8 84 4 25 - 29 år

10 10 100 5 30 - 34 år



7 7 72 6 35 - 39 år
11 11 110 7 40 - 44 år
10 10 100 8 45 - 49 år
8 8 75 9 50 - 54 år
7 7 71 10 55 - 59 år
2 2 25 11 60 - 61 år
4 4 40 12 62 - 64 år
1 1 13 13 65 år
2 2 15 14 66 år
2 2 23 15 67 - 69 år
5 5 49 16 70 - 74 år
9 9 86 17 75 år eller

derover
100 100 1000

Svarprocent: 100

V10 8910 BOLIGENS ART

240. Boligens art ...

% MD% Antal Kode Kategori
65 65 652 1 En-families

hus
3 3 26 2 To-families

hus
6 6 58 3 Gård

26 26 263 4 Etageejendom
0 0 1 5 Værelse

100 100 1000
Svarprocent: 100

V11 8910 EJE/LEJE BOLIG

241. Ejes boligen eller lejes boligen ...

% MD% Antal Kode Kategori
72 72 720 1 Ejerbolig
4 4 38 2 Andelsbolig

24 24 242 3 Lejerbolig
100 100 1000

Svarprocent: 100

V12 8910 STILLING I HUSSTAND

242. Svarpersonens stilling i husstanden ...

% MD% Antal Kode Kategori
40 40 396 1 Husfader
51 51 506 2 Husmoder
10 10 98 3 Anden

voksen
100 100 1000

Svarprocent: 100

V13 8910 HUSMODERENS ERHVERV

243. Husmoderens erhverv ...

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 105 1 Ingen kvin.

husmoder
27 27 267 2 Uden



selverhverv
36 36 363 3 Selverhv.

heltid
23 23 233 4 Selverhv.

deltid
3 3 32 5 Medhjælp.

ægtefælle
100 100 1000

Svarprocent: 100

V14 8910 ANTAL PERSONER

244. Antal personer i husstanden ...

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 227 1 1 person
34 34 341 2 2 personer
17 17 172 3 3 personer
20 20 204 4 4 personer
5 5 47 5 5 personer
1 1 9 6 6 personer

eller flere
100 100 1000

Svarprocent: 100

V15 8910 PERSONER > 15 ÅR

245. Antal personer i husstanden (15 år eller derover) ...

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 250 1 1 person
50 50 500 2 2 personer
16 16 161 3 3 personer
8 8 80 4 4 personer
1 1 7 5 5 personer
0 0 2 6 6 personer

eller flere
100 100 1000

Svarprocent: 100

V16 8910 PERSONER < 14 ÅR

246. Antal personer i husstanden (14 år eller derunder)...

% MD% Antal Kode Kategori
17 57 167 1 1 person
12 39 115 2 2 personer
1 4 11 3 3 personer
0 0 0 4 4 personer
0 0 0 5 5 personer
0 0 0 6 6 personer

eller flere
71 707 9 Uoplyst

100 100 1000
Svarprocent: 29

V17 8910 BØRN: INGEN

247. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder ... Ingen børn

% MD% Antal Kode Kategori
45 45 454 0 Ikke nævnt
55 55 546 1 Nævnt

100 100 1000



Svarprocent: 100

V18 8910 BØRN: 0-1 ÅR

248. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder ... Børn, 0 - 1 år

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 960 0 Ikke nævnt
4 4 40 1 Nævnt

100 100 1000

Svarprocent: 100

V19 8910 BØRN: 2 ÅR

249. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder ... Børn, 2 år

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 948 0 Ikke nævnt
5 5 52 1 Nævnt

100 100 1000

Svarprocent: 100

V20 8910 BØRN: 3-5 ÅR

250. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder ... Børn, 3 - 5 år

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 925 0 Ikke nævnt
8 8 75 1 Nævnt

100 100 1000

Svarprocent: 100

V21 8910 BØRN: 6 ÅR

251. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder ... Børn, 6 år

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 961 0 Ikke nævnt
4 4 39 1 Nævnt

100 100 1000

Svarprocent: 100

V22 8910 BØRN: 7-12 ÅR

252. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder ... Børn, 7 - 12 år

% MD% Antal Kode Kategori
84 84 838 0 Ikke nævnt
16 16 162 1 Nævnt

100 100 1000

Svarprocent: 100



V23 8910 BØRN: UNGE 13-19 ÅR

253. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder ... Unge, 13 - 19 år

% MD% Antal Kode Kategori
75 75 750 0 Ikke nævnt
25 25 250 1 Nævnt

100 100 1000

Svarprocent: 100

V24 8910 BØRN: UNGE 20-30 ÅR

254. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder ... Unge, 20 - 30 år

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 929 0 Ikke nævnt
7 7 71 1 Nævnt

100 100 1000

Svarprocent: 100

V25 8910 EGEN SKOLEUDDANN.

255. Egen skoleuddannelse ...

% MD% Antal Kode Kategori
34 34 341 1 Folkeskole, 7 år
17 17 167 2 Folkeskole, 8 - 9 år
33 33 328 3 Mellem/real/10.klas.
16 16 164 4 Stud./HF

100 100 1000

Svarprocent: 100

V26 8910 UDDAN: GRUNDLÆG

256. Egen erhvervs-/efter-uddannelse ... Grundlæg.erhv.udd.

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 851 0 Ikke nævnt
15 15 149 1 Nævnt

100 100 1000

Svarprocent: 100

V27 8910 UDDAN: AFSLUT ERHV

257. Egen erhvervs-/efter-uddannelse ... Afslut.erhv.udd.

% MD% Antal Kode Kategori
70 70 697 0 Ikke nævnt
30 30 303 1 Nævnt

100 100 1000

Svarprocent: 100

V28 8910 UDDAN: HØJERE KORT



258. Egen erhvervs-/efter-uddannelse ... Højere, kort varigh.

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 950 0 Ikke nævnt
5 5 50 1 Nævnt

100 100 1000

Svarprocent: 100

V29 8910 UDDAN: HØJERE MELL.

259. Egen erhvervs-/efter-uddannelse ... Højere, mellm varigh.

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 920 0 Ikke nævnt
8 8 80 1 Nævnt

100 100 1000

Svarprocent: 100

V30 8910 UDDAN: HØJERE LANG

260. Egen erhvervs-/efter-uddannelse ... Højere, lang varigh.

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 953 0 Ikke nævnt
5 5 47 1 Nævnt

100 100 1000

Svarprocent: 100

V31 8910 UDDAN: INGEN

261. Egen erhvervs-/efter-uddannelse ... Ingen

% MD% Antal Kode Kategori
60 60 599 0 Ikke nævnt
40 40 401 1 Nævnt

100 100 1000

Svarprocent: 100

V32 8910 UDDAN: IKKE SVARE

261. Egen erhvervs-/efter-uddannelse ... Vil ikke svare

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 999 0 Ikke nævnt

0 0 1 1 Nævnt
100 100 1000

Svarprocent: 100

V33 8910 SVARPERSONS ERHVERV

262-263. Svarpersonens erhverv ...

% MD% Antal Kode Kategori



10 10 95 1 Arb. ufagl. (ej
spc.)

5 5 46 2 Arb. ufagl.
(spec.arb)

8 8 80 3 Arbejder faglært
26 26 256 4 Funk./tjen.mand,

lav
9 9 91 5 Funk./tjen.mand,

høj
2 2 15 6 Selvst. landbrug
1 1 14 7 Selvst.

detail/håndv
4 4 41 8 Selvst. iøvrigt

10 10 95 9 Lærling/elev/stud.
23 23 232 10 Pensionist o.lign.
2 2 21 11 Gift uden

selverhverv
1 1 14 12 Medhjælp.

ægtefælle
100 100 1000

Svarprocent: 100

V34 8910 OFF/PRIV ANSAT

264. Er De for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed ...

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 145 1 P:

Industri/håndværk
7 7 67 2 P:

Handel/transport
12 12 123 3 P: Service
4 4 37 4 P:

Landbrug/fiskeri
1 1 10 5 O: Forsvar/politi
6 6 57 6 O: Administration
7 7 71 7 O:

Sundhedsvæsen
7 7 68 8 O: Undervisning
3 3 29 9 O: DSB/post

e.lign.
39 39 393 10 O: Ikke

beskæftiget p.t.
100 100 1000

Svarprocent: 100

V35 8910 SVARPERS INDKOMST

265. Svarpersonens nuværende indkomst ...

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 66 1 Kr. 0 -

19.999
16 16 161 2 Kr. 20.000 -

61.999
15 15 148 3 Kr. 70.000 -

119.999
13 13 130 4 Kr. 120.000

- 149.999
16 16 160 5 Kr. 150.000

- 199.999
10 10 102 6 Kr. 200.000

- 249.999
4 4 40 7 Kr. 250.000

- 299.999
3 3 34 8 Kr. 300.000



- 399.999
1 1 14 9 Kr. 400.000

eller mere
14 14 145 10 Ved ej/vil ej

svare
100 100 1000

Svarprocent: 100

V36 8910 HUSSTANDS INDKOMST

266-267. Husstandens samlede nuværende indkomst ...

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Kr. 0 -

19.999
6 6 64 2 Kr. 20.000 -

69.999
8 8 84 3 Kr. 70.000 -

119.999
7 7 67 4 Kr. 120.000

- 149.999
8 8 79 5 Kr. 150.000

- 199.999
7 7 74 6 Kr. 200.000

- 249.999
8 8 80 7 Kr. 250.000

- 299.999
18 18 177 8 Kr. 300.000

- 399.999
7 7 71 9 Kr. 400.000

- 449.999
4 4 43 10 Kr. 450.000

- 559.999
3 3 29 11 Kr. 560.000

eller mere
23 23 229 12 Ved ej/vil ej

svare
100 100 1000

Svarprocent: 100

V37 8910 CIVILSTAND

268. Civilstand

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 200 1 Ugift
53 53 533 2 Gift
9 9 93 3 Samlevende
6 6 58 4 Skilt/separeret

12 12 116 5 Enke/enkemand
100 100 1000

Svarprocent: 100

V38 8910 VALGET MAJ 1988

231-233. Hvilket parti stemte De på ved Folketingsvalget 10. maj 1988?

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 224 1 Socialdemokratiet
5 5 47 2 Radikale

12 12 119 3 Konservative
11 11 112 4 Socialistisk F. P.
0 0 4 5 De Grønne
0 1 5 6 Kommunister
2 2 20 7 Centrum-

Demokrat.



0 0 3 8 Fælles Kurs
1 1 13 9 Kristelig Folkep.

10 10 96 10 Venstre
0 1 5 11 Venstresocials.
5 5 47 12 Fremskridtspar.
7 7 71 13 Ikke stemmeret
3 3 27 14 Husker ikke parti
9 9 89 15 Ikke svare parti

11 11 107 16 Stemte ikke
0 1 5 17 Stemme blankt
0 0 3 18 Andre svar
0 2 88
0 1 99 Uoplyst

100 100 1000
Svarprocent: 100

V39 8910 VALG I MORGEN

234-236. Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 236 1 Socialdemokratiet
4 4 35 2 Radikale
9 9 89 3 Konservative
0 0 0 4 Retsforbundet

10 10 99 5 Socialistisk F. P.
0 1 5 6 De Grønne
0 0 4 7 Kommunister
3 3 28 8 Centrum-

Demokrat.
1 1 8 9 Fælles Kurs
1 1 12 10 Kristelig Folkep.
9 9 88 11 Venstre
0 0 2 12 Venstresocials.
7 7 67 13 Fremskridtspar.
0 0 1 14 Andre partier
5 5 53 15 Ikke stemmeret

16 16 159 16 Ved ikke parti
8 8 82 17 Ikke svare parti
2 3 25 18 Vil ikke stemme
0 0 4 19 Stemme blankt
0 0 1 20 Andre svar
0 2 99 Uoplyst

100 100 1000
Svarprocent: 100

V40 8910 REGIONER

313. Regioner

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 267 1 Hovedstadsområdet
15 15 149 2 Øvrige Sjælland
1 1 11 3 Lolland/Falster
1 1 8 4 Bornholm
9 9 91 5 Fyn

18 18 184 6 Øst-Jylland
10 10 102 7 Nord-Jylland
14 14 139 8 Vest-Jylland
5 5 49 9 Syd-Jylland

100 100 1000



Svarprocent: 100

V41 8910 URBANISERING

314. Urbanisering

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 90 1 Provinsbyer

over 50.000
indb.

35 35 347 2 Provinsbyer
2.000-50.000
indb.

30 30 296 3 Landdistrikter
7 7 68 4 København

indre by
6 6 60 5 Københavns

nordlige
forstæder

9 9 91 6 Københavns
syd/vestl.
forstder

5 5 48 7 København
ydre by

100 100 1000
Svarprocent: 100

V42 8910 FOR/IMOD EF
Specielle spørgsmål til o

735. Hvis De i dag skulle stemme om tilslutning til det Europæiske Fællesmarked, ville
De da stemme for eller imod
dansk tilslutning?

% MD% Antal Kode Kategori
43 43 426 1 For (GÅ TIL

SPM. 737)
42 42 416 2 Imod
16 16 158 3 Ved ikke

100 100 1000

Svarprocent: 100

V43 8910 UDMELDELSE AF EF
Specielle spørgsmål til o

736. Hvis de skulle stemme om Danmarks udmeldelse af EF, ville De da stemme for eller
imod udmeldelse?

% MD% Antal Kode Kategori
34 59 339 1 For

udmeldelse
7 12 67 2 Imod

udmeldelse
17 29 168 3 Ved ikke
43 426 9 Uoplyst

100 100 1000
Svarprocent: 57

V44 8910 DK FOR EF-DOMSTOLEN
Specielle spørgsmål til o

737. EF har stævnet Danmark for EF-domstolen i forbindelse med licitationen over den
nye Storebælstsbro. Har De
hørt eller læst herom?

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 925 1 Ja
6 6 56 2 Nej (GÅ TIL

SPM. 744)
2 2 19 3 Husker ikke



(GÅ TIL
SPM. 744)

100 100 1000
Svarprocent: 100

V45 8910 ANKLAGEN MOD DK
Specielle spørgsmål til o

738. Ved De, hvad anklagen går ud på?

% MD% Antal Kode Kategori
13 14 129 1 Nej
68 74 681 2 Ja, dansk

arbejdskraft
og
materialer
en
betingelse

11 12 107 3 Andet
1 6 8
8 77 9 Uoplyst

100 100 1000
Svarprocent: 92

V46 8910 EF ELLER DK HAR RET
Specielle spørgsmål til o

739. Hvis vi ser på det rent formelt lovmæssigt, dvs. efter lovenes og reglernes ordlyd,
hvem tror De så har ret, EF
eller Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
44 47 436 1 EF
21 23 210 2 Danmark
28 30 279 3 Ved ikke
8 75 9 Uoplyst

100 100 1000

Svarprocent: 92

V47 8910 SAGEN BERETTIGET
Specielle spørgsmål til o

740. Ser vi bort fra det rent formelle, mener De så, - også selvom Danmark loyalt
bør indrette sig på betingelserne i
det indre marked - at der reelt er grund til at
stævne Danmark i denne sag?

% MD% Antal Kode Kategori
24 26 239 1 Ja
44 47 436 2 Nej
25 27 250 3 Ved ikke
8 75 9 Uoplyst

100 100 1000

Svarprocent: 92

V48 8910 FORSKELSBEHANDLING
Specielle spørgsmål til o

741. Tror De EF forskelsbehandler medlemslandene på den måde, at man tager større
hensyn til store lande end til
små lande?

% MD% Antal Kode Kategori
52 56 521 1 Ja
25 27 246 2 Nej
16 17 158 3 Ved ikke
8 75 9 Uoplyst

100 100 1000

Svarprocent: 92



V49 8910 ET STORT LAND I EF
Specielle spørgsmål til o

742. Tror De, at EF i denne sag ville have handlet på samme måde, hvis det havde været
et stort land, som f.eks.
Frankrig?

% MD% Antal Kode Kategori
29 32 293 1 Ja
45 49 452 2 Nej
18 19 180 3 Ved ikke
8 75 9 Uoplyst

100 100 1000

Svarprocent: 92

V50 8910 PÅVIRKE EFHOLDNING
Specielle spørgsmål til o

743. Hvis Danmark bliver dømt ved en evt. retssag, vil det så påvirke Deres principielle
indstilling til dansk
medlemskab af EF?

% MD% Antal Kode Kategori
19 21 190 1 Ja
62 67 622 2 Nej
11 12 113 3 Ved ikke
8 75 9 Uoplyst

100 100 1000

Svarprocent: 92

V51 8910 FOR/IMOD BROEN
Specielle spørgsmål til o

744. Medens vi taler om Storebæltsbroen. Så er der jo delte meninger om dette projekt.
Nogle mener, at vi i
virkeligheden ikke har brug for og heller ikke råd til en fast
forbindelse over Storebælt, og andre mener, at vi ikke skal
have både en togbro og
en vejbro, men bør nøjes med en togbro, medens tilhængerne af projektet siger, at
det vil
binde landsdelene sammen og være økonomisk fordelagtigt. Først spørgsmålet
generelt, om vi overhovedet skal have
en fast forbindelse over Storebælt. Skulle De
stemme ved en folkeafstemning, ville De da stemme for eller imod en
fast forbindelse
over Storebælt?

% MD% Antal Kode Kategori
39 39 389 1 For
50 50 502 2 Imod (GÅ

TIL SPM
746)

11 11 109 3 Ved ikke
(GÅ TIL SPM
746)

100 100 1000
Svarprocent: 100

V52 8910 TOGBRO/VEJBRO
Specielle spørgsmål til o

745. Mener De, at vi skal have både en togbro og en vejbro eller mener De, vi skal
nøjes med en togbro?

% MD% Antal Kode Kategori
34 86 335 1 Togbro og

vejbro
2 5 19 2 Kun togbro
4 9 35 3 Ved ikke

61 611 9 Uoplyst
100 100 1000

Svarprocent: 39

V53 8910 KØREKORT
Specielle spørgsmål til o



746. Har De kørekort?

% MD% Antal Kode Kategori
70 70 700 1 Ja
30 30 300 2 Nej (GÅ TIL

SPM. 749)
100 100 1000

Svarprocent: 100

V54 8910 BIL I HUSSTAND
Specielle spørgsmål til o

747. Har De bil i husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
60 60 598 1 Ja
40 40 402 2 Nej (GÅ TIL

SPM. 749)
100 100 1000

Svarprocent: 100

V55 8910 KØRER OFTE
Specielle spørgsmål til o

748. Hvor hyppigt kører De i bil, hver dag eller næsten hver dag, en eller to gange
om ugen, nogle gange om måneden
eller sjældnere?

% MD% Antal Kode Kategori
47 47 471 1 Hver dag

eller næsten
hver dag

10 10 102 2 En eller to
gange om
ugen

1 1 8 3 Nogle gange
om
måneden

1 1 13 4 Sjældnere
eller aldrig

41 41 406 5 Ved ikke
100 100 1000

Svarprocent: 100

V56 8910 FARTEN PÅ MOTORVEJE
Specielle spørgsmål til o

749. Man diskuterer i øjeblikket hastighedsgrænser på motorveje og andre steder. De
nuværende hastighedsgrænser
er 100 km på motorveje, 80 km på landeveje og 50 eller
60 km i byer. I øjeblikket diskuteres, hvorvidt disse grænser
skal ændres. Må jeg
høre Deres mening. Mener De hastighedsgrænsen på motorveje skal være højere, uændret
eller
lavere?

% MD% Antal Kode Kategori
47 47 470 1 Højere
44 44 442 2 Uændret
4 4 38 3 Lavere
5 5 50 4 Ved ikke

100 100 1000

Svarprocent: 100

V57 8910 FARTEN PÅ LANDEVEJE
Specielle spørgsmål til o

750. Skal den på landeveje være højere, uændret eller lavere?



% MD% Antal Kode Kategori
17 17 170 1 Højere
72 72 723 2 Uændret
5 5 53 3 Lavere
5 5 54 4 Ved ikke

100 100 1000

Svarprocent: 100

V58 8910 FARTEN I BYERNE
Specielle spørgsmål til o

751. Og i byerne?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 54 1 Højere

81 81 806 2 Uændret
9 9 93 3 Lavere
5 5 47 4 Ved ikke

100 100 1000

Svarprocent: 100

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

 Boligforhold

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

Koncepter

Specielle spørgsmål til o

Specielle spørgsmål til omnibus nr. 10.

V42 V43 V44 V45 V46 V47 V48 V49 V50 V51 V52 V53 V54 V55 V56 V57 V58
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